

《司机张师傅的三分钟抉择》后续

# 好人不会被辜负 舍车灭火的张师傅安心了

保险公司:车辆全额赔付,再奖一万  
所在企业:货物损失企业兜底,还有奖励



本报记者 陈栋

这几天,张师傅一直吃不好睡不安,一次意外打破了他平静的生活(详见10日钱报4版《司机张师傅的三分钟抉择》)。

“接下去可咋办啊?”这是张师傅这几天问自己最多的一句话,尽管已经做好赔偿损失的心理准备,但一想到因为自己的原因导致负债,给家人造成负担,张师傅的心里还是火急火燎的。

张师傅的事情发生后,钱报一直独家追踪报道,记者也一直协同当地各政府和各单位,一起为张师傅的赔偿问题多方奔走和联系,好在大家的努力最终换来好的结果。

## 保险公司: 不仅全额赔付还多奖励1万元

对张师傅来说,保险公司赔多赔少,直接关系到他肩头的担子还剩多重。

昨天上午,记者跑到中国平安财产保险公司台州中心支公司,咨询张师傅车损保险事宜。理赔部经理李佩剑说,张师傅驾驶的货车在他们公司购买了保险,但是货物并没有在他们这里参保,所以只能赔付货车,无法赔付货物。

李经理表示,考虑到张师傅情况的特殊性,他们还向总部汇报了相关情况,也就是近日,总部做出决定,对货车给与最高标准的赔偿。“已经批下来了,按照10万左右全额赔付,事实上我们调查过车损,实际修理费用远低于全赔额度。”

此外,该公司副总经理崔以明表示,出于对张师傅义举的肯定,台州公司还额外奖励张师傅1万元奖金。

## 所在企业: 不仅不要张师傅赔偿还有奖励

张师傅的事情经过本报独家报道和追踪后,迅速发

酵,张师傅的果断机敏广受好评。常言“得道多助”,张师傅背负的债务牵动很多人的心。记者了解到,不仅许多网友表态要帮帮张师傅,还有临海市政府也表态要给张师傅最大的支持和帮助。

因为张师傅所在企业位于温岭市大溪镇,在得知消息的第一时间,温岭市相关部门和大溪镇党委、政府代表赶到张师傅所在的企业,积极为损失的货物和车辆的赔付问题与企业负责人进行了沟通。

昨天,张师傅所在企业负责人张经理透露,“目前,已经有了解决方案,公司希望能够低调处理好。”事故发生后,企业最关心的是张师傅。“至于货物和车辆的损失,公司的股东和负责人商量决定,张师傅的意外并非主观造成的,而且在危急时刻作出了正确的判断,保全了无数人的安全,所以不会去追责张师傅,更不会让张师傅承担赔偿责任,对于相应的损失,企业也会兜底。”张经理还告诉记者,他们将对张师傅进行奖励,鼓励他把公共安全放在第一位的精神。

记者了解到,张师傅所在的企业规模并不大,如今企业主愿意替张师傅自担20万货损,令人钦佩。

温岭当地党委政府表示,绝不会让张师傅这样的好人“吃亏”,今后将在生活和工作上给张师傅提供更多帮助。

记者手记

## 好人就该有好报

张师傅在货车发生自燃时作出正确的抉择,果决,勇敢。我第一时间从台州高速交警这里获悉此事,并作了独家报道,将张师傅的义举传播出去,在全国范围内引发了关于“舍己取义”的正面讨论,感动了很多读者。

这篇报道刊发后,我个人开始担忧张师傅接下来的命运。在和张师傅的沟通过程中,我从他焦虑的眼神中看到,这个为了妻儿过上更好的生活,从河南不远千里来到台州打工的男子,他肩头那份担当和责任的沉重。

我们不能眼睁睁看着他继续承受更多的压力。

找人、找机构……想方设法帮张师傅把这几十万的损失一点点分解掉。

首先是阿里巴巴天天正能量及时给出的1万元奖金,虽然对于几十万的债务来说是杯水车薪,但却让我看到了希望;很快,临海市政府也作出回应,以一座城的承诺,要给张师傅竭尽所能的帮助;再后来,温岭市政府也行动起来,从中积极协调。经过多方的共同努力,以及企业主的担当,最终有了这份让人欣慰的结果。

我连日奔走,在倾盆大雨里湿身,顶着烈日暴晒……好在一切辛苦都值得,好人张师傅最终得到了应有的回报。所以我们有理由相信,只要是为他人考虑的人,最终也会收获他人的考虑和成倍的支持。

请放手大胆去做正确的事情吧,在这个最好的年代,好人不会被辜负。

对于好人,钱江晚报·小时新闻客户端会“顶”你到最后!

## 40年,40万换回 30台老放映机,600余个老电影拷贝



1981年,刘士杰开始收藏电影海报。“每放一场新电影,我就会收集一张电影海报,那时的电影海报都是手绘的,比如《庐山恋》、《牧马人》、《少林寺》等都特别有韵味。”

四十年来,中国电影发生了巨大的变化:电影院从国有改为民营,胶片电影改为数字电影,3D电影的出现,数字电影海报取代了手绘电影海报……

目前,刘士杰珍藏了老电影海报1200多张,他还收集了600多部老电影,大部分没有损坏,仍可以放映。江山明星何晴主演的所有电影海报和拷贝刘士杰都保存完好。

刘士杰保存的老放映机有30多台,从最早的8.75毫米的拷贝放映机、16~35毫米移动放映机、35毫米的固定机和现代的数字机一应俱全。除此之外,还珍藏了500多本老电影杂志及其他与老电影相关的藏品。

为淘这些老物件,刘士杰坚持了40年,也花费了40多万元。 本报记者 盛伟 文/摄

本报讯 昨天上午,衢州江山市城区的一间房子内,60岁的刘士杰拿出《闪闪的红星》的胶片电影拷贝装在老式放映机上,放映机开始转动,房间的荧幕上出现了潘冬子淳朴的笑容,“夜半三更盼天明,寒冬腊月盼春风……”歌声也随之在老电影机里传出。

刘士杰跟着电影哼起来,神情看上起特别专注。

1979年,刘士杰开始从事放映工作,做过放映员,放过露天电影,42年来,从没和电影分开过,如今,刘士杰还经营着两家的电影院。

专档 产权公告 按揭电话:0571-85311551

## 招必得-建易招标采购平台 租赁权交易公告

标的编号:ZBD-21-06-02

项目名称:杭州市上城区明月嘉苑三区19幢底商8号(商铺)四年租赁权

出租底价:2.3元/平方米/天

信息披露截止时间:

2021年6月22日16时

联系人及电话:

唐女士 徐女士 85817297

详情请登录杭州招必得网站 [www.zhaobide.com](http://www.zhaobide.com) 查阅。